
Дисципліна: Стратегія сталого розвитку. 

Кількість кредитів: 3,0 

Форма контролю: залік. 

Викладач: проф. Лико Д.В  

Метою вивчення дисципліни «Стратегія сталого розвитку» є формування у здобувачів 

вищої освіти нового підходу до оцінки та розробки стратегій соціально-економіко-

екологічного розвитку суспільства на сучасному етапі.  

Сталий розвиток території - це соціально,  економічно і  екологічно збалансований 

розвиток міських і сільських поселень, спрямований на створення їх економічного 

потенціалу,  повноцінного життєвого середовища для сучасного та наступних поколінь на 

основі раціонального використання  ресурсів   (природних,  трудових, виробничих, науково-

технічних, інтелектуальних), технологічного переоснащення і реструктуризації  підприємств, 

удосконалення соціальної, виробничої, транспортної, комунікаційно-інформаційної, 

інженерної, екологічної інфраструктури, поліпшення умов проживання, відпочинку та 

оздоровлення, збереження та збагачення біологічного різноманіття та культурної спадщини.  

Завдання навчальної дисципліни: 

- розглянути  взаємозв’язок між економічним зростанням  і сталим розвитком; 

- описати основні екологічні проблеми та висвітлити актуальність та пріоритети 

екологічно збалансованого розвитку; 

- дати поняття людського розвитку як головного чинника і показника суспільного 

прогресу та його місце у соціальній підсистемі сталого розвитку; 

- проаналізувати соціо-економіко-екологічну систему як сукупність соціальної, 

економічної, екологічної підсистем, гармонійно об’єднаних у ціле, що породжує нову 

якість – сталий розвиток; 

- розглянути концепцію сталого розвитку України. 

Перелік компетентностей та програмних результатів студента після вивчення 

дисципліни відповідно до освітньо-професійних програм: 

ЗК 2. Знання і розуміння предметної області та розуміння професії;  

ЗК 3. Здатність до абстрактного та аналітичного мислення й генерування ідей; 

ЗК 8. Здатність діяти з соціальною відповідальністю і громадянською свідомістю; 

ФК 3. Здатність демонструвати загальну структуру географічної науки на основі 

взаємозв’язку основних учень про будову географічної оболонки Землі, стратегію сталого 

розвитку, фізико-географічні особливості материків і океанів, про соціально-економічний 

розвиток України, країн та регіонів світу; 

ФК 8. Здатність до застосування та інтегрування знань і розумінь споріднених 

педагогічних, природничо-географічних та суспільно-географічних напрямів, спеціалізацій; 

ПРН 2. Знати структуру та базові принципи функціонування світового та національного 

географічного простору, сучасні концепції географічної науки і освіти.  

ПРН 3. Уміти описувати основні механізми функціонування природних і суспільних 

географічних систем, окремих її компонентів, класифікувати зв’язки і залежності між 

компонентами, уміти визначати причини, перебіг і наслідки процесів, що відбуваються у 

просторових системах, абстрактно та аналітично мислити, генерувати ідеї.  

ПРН 4. Знати особливості просторових відносин у природі та суспільстві, просторову 

диференціацію географічного середовища і соціально-економічної діяльності людини, 

функціональні і просторові зв’язки та взаємозалежності у системі «природа-населення-

господарство» на різних територіальних рівнях. 

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 

ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму. 

Очні консультації: вівторок з 11.00 до 13.00 

Он лайн- консультації: середа 11.00 до 13.00. 

E-mail: dariia.lyko.2019@gmail.com  

dariia.lyko@rshu.edu.ua  
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